
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. január 31-én (hétfő)
16,30  órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Magyar László polgármester, Császár Csaba, Dankó Mihály,   Dr. Kerényi
Attila, Kovács Judit, Krajnyák Sándor, Natkó Csaba, Dr. Takács Anikó, Dr. Vaskó László
képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kiss Elek, aljegyző
                                                           Urbinné Borbély Szilvia ÁMK Intézményvezető
                                                           Szűcs Dénes HVB elnöke

Dankó Mihály korelnök köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hiszen a 9 fő települési képviselőből 9 fő települési
képviselő jelen van.
Javasolja  a  meghívóban  szereplő  4./  napirendi  pont/  Előterjesztés  az  alpolgármester,
tanácsnok(ok)  megválasztására,  7./  napirendi  pont/  Előterjesztés  az  alpolgármester
tiszteletdíjának  megállapítására  és  a  9./napirendi  pont  /  Előterjesztés  az  önkormányzati
képviselők  tiszteletdíjának  megállapításáról  szóló  19/2010.  (X.19.)  rendelet  módosítására
napirendek levételét.

Továbbá javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok megtárgyalására:

1./  A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2011. évi január 16-i időközi polgármester-
választás  eredményéről,  megbízólevelek  átadása.  2./   Az  önkormányzati  képviselő  és  a
polgármester  eskütétele.  3./   Előterjesztés  Nyírtelek  Város  Képviselő-testülete  és  Szervei
Szervezeti- és Működési  Szabályzatáról  szóló többször módosított 7/1995. /V. 29./ számú
rendelet  módosítására,  továbbá  megbízás  adása  az  önkormányzat  képviselő-testülete  és
Szervei Szervezeti- és Működési  Szabályzatáról szóló 7/1995. (V. 29.) számú rendeletének
felülvizsgálatára. 5./  Magyar László polgármester illetményének megállapítása. 6./  Magyar
László polgármester részére költségátalány megállapítása. 8./  A képviselő-testület bizottságai
tagjainak  megválasztása.  10./  Előterjesztés  Nyírtelek  Város  2011.évi  rendezvénytervének
elfogadására.  11./  Előterjesztés  a  Nyírteleki  Általános  Művelődési  Központ  Pedagógiai
Programjának. módosítására 12./ Egyebek.

A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.

1./ NAPIREND: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2011. évi január 16-i időközi
polgármester-választás eredményéről, megbízólevelek átadása.

Előadó: Szűcs Dénes HVB elnöke
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Dankó Mihály korelnök felkéri  Szűcs Dénest a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse
a választás eredményét.

Szűcs Dénes  HVB elnöke tájékoztatja a T. képviselő-testületet, hogy a 2011. január 16-án
Nyírtelek városban megtartott időközi polgármester választás eredményes lett, a legtöbb
szavazatot Magyar László  kapta, ezért számára a megbízólevelet átadja. Továbbá Magyar
László képviselő polgármesternek történő megválasztásával, képviselői helyére a képviselő
testületben a legtöbb szavazatot kapott jelölt Dr. Takács Anikó lép. Ezért számára a megbízó
levelet átadja.
További munkájukhoz sok sikert, jó egészséget és sikeres együttműködést kíván.

2./ NAPIREND: Az önkormányzati képviselő és a polgármester eskütétele.

Előadó: Szűcs Dénes HVB elnöke

Dankó Mihály korelnök felkéri Szűcs Dénes HVB elnökét, hogy vegye ki az esküt Magyar
László polgármester és Dr. Takács Anikó képviselőtől.

Szűcs Dénes HVB elnöke Magyar  László polgármester  és Dr.  Takács Anikó képviselőtől
kiveszi az esküt.
/Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3./ NAPIREND:  Előterjesztés Nyírtelek Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti- és
Működési  Szabályzatáról  szóló többször módosított 7/1995. /V. 29./ számú
rendelet módosítására, továbbá megbízás adása az önkormányzat képviselő-
testülete és Szervei Szervezeti- és Működési  Szabályzatáról szóló 7/1995.
számú rendeletének felülvizsgálatára.

     Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar  László polgármester,  képviselő-testület  elnöke  elmondja,  hogy  javasolja  az
Ügyrendi,  Vagyonnyilatkozat  Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság létszámát 5 főről  6 főre
történő módosítását. Mivel Dr. Takács Anikó képviselő asszony testületi tagságával indokolt a
bizottság létszámát 6 főre növelni.

Dr.  Kiss  Elek aljegyző  elmondja,  hogy Nyírtelek  Város  Képviselő-testülete  és  Szervei
Szervezeti- és Működési  Szabályzatáról  szóló többször módosított 7/1995. /V. 29./ számú
rendelet   48.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  szabályozza  a  Képviselő-testület  bizottságainak
létszámát.

Kovács Judit képviselő kérdése, hogy mi indokolja a rendeletmódosítást.

Magyar László polgármester válaszában elmondja, hogy a képviselők tiszteletdíja úgy van
megállapítva, hogy a bizottsági  munka is benne van. Ezért a képviselő asszonynak is adjuk
meg a lehetőséget a bizottsági munkában való részvételre, valamint a képviselők egyforma
teherviselése is legyen meg.
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Javasolja, hogy  a képviselő-testületet az elhangzottak figyelembevételével döntsön az
SZMSZ módosításáról.

Mivel több kérdés, hozzászólás a képviselők részéről  nem hangzott el, a képviselő-testület
elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2011. (I. 31.) önkormányzati rendelete

Nyírtelek Város Képviselő-testülete és szervei szervezeti
és működési szabályzatáról szóló 7/1995. (V.29.) számú rendelet módosításáról

A helyi  önkormányzatokról  szóló 1990.  évi  LXV.  törvény (továbbiakban:  Ötv)  16.  §  (1)
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint
az Ötv. 18. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli
el:

1. §

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testülete Nyírtelek Város Képviselő-testülete és
Szervei  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  7/1995.  (V.29.)  számú rendeletének
(továbbiakban: R.) 48. § (1) bekezdésének  helyébe a következő rendelkezés lép:

„48. § (1) A képviselő-testület az alábbi bizottságokat hozza lére:
                    a./ Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság    6  fő
                    b/  Pénzügyi Bizottság   7  fő.”

2. §

Az R. 2. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

3. §

E rendelet a kihirdetésével lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
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4./ NAPIREND: Magyar László polgármester illetményének megállapítása.

     Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar  László  polgármester,  képviselő-testület  elnöke  átadja  a  szót  Császár  Csaba
képviselőnek az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság elnökének.

Császár Csaba képviselő,  az ügyrendi  bizottság elnöke elmondja,  a bizottság a napirendi
pontot  megtárgyalta,  s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-
testület felé.

Dr.  Kiss  Elek aljegyző  elmondja,  az  előterjesztésben  foglaltak  alapján  a  polgármester
illetménye bruttó 483.100 Ft/hó.

Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  a  képviselő-testület  elnöke  kéri  a
képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2011. (I.31.) Kt. határozata

A Képviselõ-testület

a  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az  önkormányzati  képviselők
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján

Magyar László polgármester
illetményét 2011. január 16-tól 483.100.- Ft-ban, azaz négyszáznyolcvanháromezer-egyszáz
forintban állapítja meg.

Felelős: dr. Kiss Elek aljegyző

Határidő: azonnal

5./ NAPIREND: Magyar László polgármester részére költségátalány megállapítása

     Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)
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Magyar  László  polgármester,  képviselő-testület  elnöke  átadja  a  szót  Császár  Csaba
képviselőnek az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság elnökének.

Császár Csaba képviselő,  az ügyrendi  bizottság elnöke elmondja,  a bizottság a napirendi
pontot  megtárgyalta,  s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-
testület felé Magyar László polgármester részére a 100 ezer Ft/hó költségátalányt.

Kovács Judit képviselő kérdése, milyen módon kell elszámolni a költségátalányt.

Szabados  András Pénzügyi  és  Adóiroda  vezető  a  kérdésre  válaszolva  elmondja,  hogy  a
polgármester  költségátalánya  bérszámfejtés  útján van feladva a Magyar  Államkincstárhoz,
ami járulékköteles.

Kovács  Judit képviselő  kérdése,  az  önkormányzat  nem  járna  jobban,  ha  számlával  és
útnyilvántartással lenne elszámolva ez az összeg.

Dr. Kiss Elek aljegyző a feltett  kérdésre  válaszolva elmondja,  a Polgármester  Úr kérte  a
képviselő-testületet, hogy állapítsa meg számára a költségátalányt,  ez az ő választása volt,
hogy ilyen módon történjen az elszámolás.

Magyar László polgármester  elmondja,  mivel  a  törvény lehetővé  tette,  a  választást  ezért
döntött a költségátalány bérként történő kifizetése mellett.

A napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  így a  képviselő-testület
elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen és Kovács Judit képviselő 1 ellen szavazatával meghozta az alábbi
határozatot:

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2011. (I.31.) Kt. határozata

A Képviselõ-testület

a  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az  önkormányzati  képviselők
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. § (2)-(3) bekezdései alapján

Magyar László polgármester
részére 2011. január 31-től 100.000.- Ft/hó, azaz Egyszázezer forint/hó költségátalányt állapít
meg.

Felelős: dr. Kiss Elek aljegyző

Határidő: azonnal
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6./ NAPIREND: A képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztása.

    Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke javasolja a T. képviselő-testület felé
az Ügyrendi,  Vagyonnyilatkozat  Nyilvántartó  és  Ellenőrző  Bizottság tagjának Dr.  Takács
Anikó képviselőt válasszák meg. Mielőtt a hozzászólásokat kérné, felkéri Dr. Takács Anikó
képviselőt,  a  tagságával  kapcsolatban jelentse be  érintettségét,  mivel  a bizottság tagjainak
megválasztásuk előtt be kell jelenteni személyes érintettségüket.

Dr.  Takács  Anikó képviselő  bejelenti  érintettségét  az Ügyrendi,  Vagyonnyilatkozat
Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottsági tagságával kapcsolatban.

Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  a  képviselő-testület  elnöke  kéri  a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

                                      NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2011. (I.31.) Kt. határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság tagjává 2011.
január 31. napját kezdődően

Dr. Takács Anikó
képviselőt választja meg.

7./ NAPIREND:  Előterjesztés Nyírtelek Város 2011.évi rendezvénytervének elfogadására.

    Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar  László polgármester,  képviselő-testület  elnöke  mielőtt  a  hozzászólásokat  kérné,
felkéri Császár Csaba képviselőt, az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző
Bizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Császár Csaba képviselő,  az ügyrendi  bizottság elnöke elmondja,  a bizottság a napirendi
pontot megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület
felé.
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Vaskó László képviselő  javasolja,  a  civil  fórum időpontjáról  és  a  többi  rendezvényről  is
kapjon tájékoztatást és meghívást a képviselő-testült tagjai.

Magyar László a kérdésre válaszolva elmondja, semmi akadálya nincsen, hogy a településen
megrendezésre  kerülő  civil  fórumokról  és  más  rendezvényekről  tájékoztatást  és  meghívót
kapjon  a  képviselő-testület.  Megkéri  Fintor  Gábor  rendezvényszervezőt  a  meghívókról
gondoskodjon a testület tagjai részére.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a
napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

                                      NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2011. (I.31.) Kt. határozata

A Képviselő-testület

tudomásul veszi Nyírtelek Város 2011. évi rendezvénytervét.

A rendezvényterv a határozat mellékletét képezi

Felelős: önkormányzati rendezvények esetén Magyar László polgármester

Határidő: folyamatos

8./ NAPIREND: Előterjesztés a Nyírteleki Általános Művelődési Központ Pedagógiai
    Programjának módosítására

    Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar  László polgármester,  képviselő-testület  elnöke  mielőtt  a  hozzászólásokat  kérné,
felkéri Császár Csaba képviselőt, az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző a
bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Császár Csaba képviselő,  az ügyrendi  bizottság elnöke elmondja,  a bizottság a napirendi
pontot megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület
felé.

Magyar  László polgármester,  a  képviselő-testület  elnöke  megkérdezi  van-e  valakinek
kérdése a napirenddel kapcsolatban.

Császár  Csaba képviselő  kéri,  hogy  Urbinné  Borbély  Szilvia  intézményvezető  szóban
egészítse ki a az előterjesztésben leírtakat.
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Urbinné Borbély Szilvia ÁMK Intézményvezető elmondja, a Közoktatási törvény változása
miatt vált szükségessé az ÁMK pedagógiai programjának módosítására. A Nyírteleki ÁMK a
2011/2012-es tanévtől felmenő rendszerben kívánja a nem szakrendszerű oktatás módosítását.
Ezért  a  2011/2012-es  tanévtől  bevezetésre  kerülne  az  informatika  és  a  német  nyelv
emeltszintű oktatása, a testnevelés mellett. Első osztálytól módosítva lett a kerettanterv, ami
azt jeleneti egyik osztály német, a másik testnevelést, informatikát emeltszinten, majd 2. és 3.
osztálytól bővített órakeretben tanulja. Lényegében ezt tartalmazza a pedagógiai program.

Kovács Judit képviselő kérdése, a túlórákat hogy fogják megoldani és ezzel nem lesz majd
többlet költség a költségvetés terhére.

Urbinné  Borbély  Szilvia ÁMK  Intézményvezető  a  kérdésre  válaszolva  elmondja,  a
pedagógiai tevékenységre szánható órák számát a törvény meghatározza. A kötelező várható
órák terhére bevonható még, ezért nem jelent többlet órát és csoportbontással is meg lehet
oldani az órák megtartását.

Császár  Csaba képviselő  kérdése,  az  iskolának  a  szülőkkel  van-e  kapcsolata  a  sport  és
úszással oktatás terén.

Urbinné  Borbély  Szilvia ÁMK  Intézményvezető  elmondja,  jelenleg  nincs  ilyen
kezdeményezés, de pozitívan állnak hozzá és szívesen fogadják a szülők részéről az ez irányú
megkereséseket.

Dr.  Vaskó  László képviselő  elmondja,  örül  annak,  hogy  jó  irányú  szemléletváltás  van
kialakulóban.  Az ilyen  irányú  törekvéseknek teret  kell  adni és  „reklámozni” a  szülőknek,
hogy tudjanak róla mielőtt iskolába íratják a gyerekeket.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a
napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

                                      NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2011. (I.31.) Kt. határozata

A Képviselő-testület

1./ a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 44. § (1) bekezdés,
84.  §  (1)  bekezdés  értelmében  a  Nyírteleki  Általános  Művelődési  Központ  pedagógiai
program módosítását 2011. szeptember 1-i hatállyal – figyelembe véve a közoktatási szakértői
véleményt is – jóváhagyja.
A pedagógiai program a határozat 1. számú mellékletét képezi.
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2./ úgy dönt, hogy a 2011/2012-es tanévre a Nyírteleki Általános Művelődési Központban a
korábban meghatározotton túl további 6 óra időkeretet engedélyez az oktatás eredményének
emelése érdekében.

Felelős: Magyar László polgármester, Urbinné Borbély Szilvia intézményvezető
Határidő: azonnal és folyamatos

9./ Egyebek.

Egyebek  napirendi  pont  alatt  Magyar  László  polgármester  elmondja,  a  képviselő-testület
korábban  felhatalmazást  adott  arra,  hogy  a  Szociális  Szolgáltató  Központ  egyházi  kézbe
kerüljön.  Bonyodalom  keletkezett  az  átadási  folyamatban,  ezért  felkéri  Natkó  Csaba
képviselőt  a  Szociális  Szolgáltató  Központ  vezetőjét  adjon  tájékoztatást  a  T.  Képviselő-
testületnek a Szociális Szolgáltató Központ átadásáról.

Natkó Csaba képviselő, a Szociális Szolgáltató Központ vezetője elmondja, Nyíregyházán a
Városházán  2  alkalommal  is  történt  egyeztető  megbeszélés  az  intézmény  átadásával
kapcsolatban.  A  törvénymódosítást  követően  sejteni  lehetett,  hogy  az  egyházi  fenntartók
részére jelentős kiegészítő normatívát biztosít a  szociális törvény, 82,6% plusszal számol. Ez
olyan arányú normatíva növekedést hozna, ami jól és rentábilisen működtethető az intézmény.
A  képviselő-testület  felhatalmazást  adott  a  tárgyalásokra,  az  összeállított  anyagokkal
felkeresésre kerültek az egyházi fenntartók. Időrendben először a  Római Katólikus Egyház
került megkeresésre ez ügyben, ők nem kívánnak résztvenni. A Református és az Evangélikus
Egyház részéről pozitív volt a visszajelzés. Annyit tudni kell, hogy Nyíregyháza intézményei
a  NYITÖT  fenntartásában  működnek.  Nyíregyháza  elképzelése,  hogy  a  családsegítés,
étkeztetés és a nappali ellátás maradjon a településen. Mert amennyiben egyházi fenntartásba
kerülnének ezek az ellátások az a NYITÖT-nek okozna problémát. Véleményük szerint  a
családsegítést és a házi segítségnyújtást mindenki meg tudja oldani a saját településén belül.
A  szociális  törvény  szerint  szolgáltatást,  csak  akkor  lehet  átadni  egyháziba,  ha  az
önkormányzat  kötelező  alapfeladata  vagy  szerződést  köt  erre.  Ha  nem  akkor  az
önkormányzatnek  kell  fizetnie  a  normatívát  5  évig  az  Magyar  Államkincstár  részére.
Megoldásként  látszik egy  olyan  megoldás,  hogy akár  egy  meglévő  intézményhez  lehetne
csatlakozni. Ez esetben nem történne felhasználó váltás és a működési engedély is kiadható.
Ameddig nincs  állásfoglalás  valamelyik  hatóságtól  addig nem tud az  üggyel  a  képviselő-
testület érdemileg foglalkozni, döntést hozni.

Magyar  László polgármester,  a  képviselő-testület  elnöke  az  elmondottakhoz  hozzáfűzi,
jelenleg az látszik, hogy közvetlenül nem lehet a Szociális Szolgáltatót átadni az egyháznak.
Az  egyházhoz  vezető  út  a  kistérségen  keresztül  vezetne,  ha  a  kistérségben  van  olyan
intézmény,  amelynek  alapfeladata  ezen  szolgáltatások,  ahhoz  lehetne  csatlakozni.  Három
lehetőség van, az a) verzió: az egész intézmény bemegy a kistérségbe- mivel fenntartót egy
évben csak egyszer  lehet  váltani;  a  b)  verzió:  egy másik intézmény tagintézményeként,  a
sényői  intézmény  részeként  működne;  c)  verzió:  a  Szivárvány  Idősek  Otthona
tagintézményeként működne tovább. A lényeg a kistérséget nem lehet megkerülni.
Dr. Vaskó László képviselő elmondja, ebben a kérdésben hasonló állásponton van minden
testületi tag, hogy a cél egy kézben történő fenntartásba tenni az intézményt valamiképpen,
azonban az intézmény veszteséget termel, a működtetéséhez évi 35-40 millió Ft-ot kell az
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önkormányzatnak hozzátennie. A cél lehetőleg ez az intézményi működés ne menjen továbbra
végbe, mert ez a forráshiányt növeli. Ezt követően vizsgálandó mi okozza ezt a forráshiányt
és akár  lehet  egyházi  fenntartásról  is  beszélni.  De mérlegelni  kell legyen  vagy ne legyen.
Ebből  a  szempontból  nem  a  társulás,  hanem  az  önkormányzat  érdekeit  kell,  mint
képviselőként is nézni. Továbbá javasolja tisztázni a fogalmakat. 2-3 évvel ezelőtt felmerült,
hogy nem fenntartói  átadás  legyen,  hanem megkapja  az  irányítási  jogkört  a  társulás  és  a
fenntartói költségeket az önkormányzat teszi hozzá, de a normatívát a társulás költené el. Ha
társulás állná a költségeket az rendben lenne. Nincs ellenére, hogy fenntartó váltás legyen, ha
így történne. A lényeg legyenek döntési alternatívák.

Császár  Csaba képviselő  véleménye  szerint,  ha  nem lenne  változás,  akkor  egy  nagyobb
létszámú intézményt kellene létrehozni kb. 50 fővel.

Kovács Judit képviselő hozzáfűzi, ő más oldalról közelítené meg a dolgokat. Szét kellene
választani az Öregek Otthonát és más ellátásokat és megvizsgálni mi hozza össze a hiányt. Így
lehet, hogy nem is az Öregek Otthonától kellene megszabadulni. Véleménye szerint a Nyír-
Tel-Szol Nonprofit Kft. alá is be lehetne vinni, mint telephelyként. Javasolja Natkó Csaba
Intézményvezetőnek, hogy készítsen kimutatást arról, mi hozza össze a közel 35 millió Ft-os
veszteséget. Véleménye szerint fenntartó váltás esetén az egész intézményt adni kell.

Magyar  László polgármester,  a  képviselő-testület  elnöke  az  elmondottakhoz  hozzáfűzi,
tájékozódnak és ha döntést igényel a dolog a képviselő-testület elé lesz terjesztve.

Kovács Judit képviselő kérdése, a civil centrum miért nem szerepel az átadási tervek között?

Magyar László polgármester,  a  képviselő-testület  elnöke a kérdésre  válaszolva elmondja,
mert a civil centrum átadása nem keletkeztetne többlet normatívát.

Mivel több kérdés, hozzászólás egyéb bejelentés nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke
megköszöni a megjelenést, s az ülést 18,15 órakor bezárja.

K.m.f.

Magyar László                                                                                  Dr. Kiss Elek
polgármester                                                                                          aljegyző
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